# 入春了,倒春寒还不消停

本周多云间晴天气为主,受冷空气影响,气温



14日,在中山路上,已有逛街的女孩换上短裙短裤。 吕璐

## 岛城已于13日入春

13日,青岛郊区最高气温 达到30.3℃,是今年以来最高 温,市区也高达22.6℃。但受到 一股冷空气影响,14日市区的 最高温为13.7℃, 远远低于13 日的22.6℃,郊区的最高温也

日天气晴好,由于温度不算低, 不少市民纷纷到中山公园欣赏

气象意义上的春天是需 连续5天日平均气温不低于

降至18.1℃。受冷空气影响,14 10℃,第一天就是当地入春 时间。青岛市常年入春时间 为4月12日,今年春天来得也 不算晚。13日和14日,青岛市 的日平均气温都高于10℃。 根据市气象台预报,15日至17

日青岛市平均气温还将高于 10℃。这样说来,如果接下来 的几天没有强冷空气影响, 13日至17日连续5天平均气温 高于10℃,今年青岛市入春 时间应该是4月13日。

# 倒春寒吹乱岛城气温

青岛市入春了,但新一周以多云间晴天气为 主,还将有两股冷空气来袭,气温忽上忽下,仿佛 过山车一般。15日白天气温稍有回升,预计市区最 高气温在15℃左右,夜间受一股弱冷空气影响,最 低气温仅为7℃左右。

冷空气过后,16日气温继续回升,市区最高气 温将回升至17℃左右,最低气温将突破10℃。17日 又受一股冷空气影响,气温将再下降,天气多云转 晴,市区最低气温将降至7℃,最高气温将降至 13℃。专家提醒市民,俗话说"春捂秋冻",春季天 气容易反复,乍暖还寒,增减衣服一定要跟上天气 变化的节奏。

# 气温一升高 雾霾随后来

13日的猛然回温,让青岛市跑步向春天迈 进,但令人厌烦的雾霾也随之而来,青岛市的空 气质量轻度污染。白天市区天空灰蒙蒙的,13日 夜间的降雨过后,路边的车辆表面蒙上一层灰。

14日受冷空气影响,青岛市稍有降温,带走 了灰霾,为市区送来清新空气和蓝天。14日15时 青岛市城市环境空气质量状况发布系统显示, 青岛市最近一个小时的空气质量指数为80,恢 复为良好水平。13个监测站监测到的空气质量 有8个为二级良好水平,仰口监测站空气质量为 -级优等。13个监测站周边的PM2.5浓度均远 低于国标0.075毫克/立方米,空气质量得到明

由于15日气温将稳定小幅上升,根据市气 象台预报,青岛市大部分地区将再次出现轻度 的雾霾天气。

# 樱花稍露芳容,9万人先睹为快

16日是观赏樱花的最佳时间,想要赏樱的市民本周要抓紧了



本报4月14日讯(记者 杨林) 连续的温暖天气 催开了中山公园内的樱花,14日虽然只有部分樱花开 放,但仍然吸引了9万游人进园观赏。园林专家表示, 樱花的开花规模达到30%时才叫初开,中山公园内樱 花15日会迎来初开

14日正值周末,天气晴暖,正是春游的好天气。不 少去中山公园的游客惊喜地发现:樱花大道旁早就挂 满花骨朵的樱花树,竟然开出了零星的樱花,有的甚 至全开了。记者在樱花大道上看到,不少市民带着全 家人与樱花树合影,留下这美丽的时刻。还有大量摄 影爱好者,拿着长枪短炮对着刚开的樱花一阵狂拍。 根据中山公园管理处的统计,仅14日一天,公园就接 纳了9万余名游客

青岛园林植物物候研究课题组负责人侯鲁文表 示,按照此前的预报,中山公园的樱花将在本月15日 初开,14日樱花开放在预料之中,但开花量达不到初 开的标准,"樱花的开花规模达到30%时才能称为初 开。"按照目前樱花的开放势头,初开时间仍为本月15 日,16日是观赏樱花的最佳时间。市民想要看到樱花 全部盛开的美景,要等到18日(本周四)才行。按照"樱 开七日"的特点,中山公园的樱花在本周末就陆续凋 零,所以想要看樱花的市民这个周要抓紧了。

14日在中山公园看过樱花的市民都有个疑问:为 什么有的樱花树全开花,而一些樱花树却仍是含苞待 放?侯鲁文解释称,水、肥、地、气、热是影响樱花开放 的主要因素,即使都生在中山公园内,每棵樱花树的 营养水平也是不一样的,开花出现时间差属于正常现



◎图说◎





文/片 本报记者 杨林

14日,中山公园内的樱花陆续绽放,当天共有9万余名 游客进园赏樱。但不少游客为拍到自己跟樱花"亲密接触' 的照片,不惜拉扯樱花枝条到眼前,有的甚至脚踩樱花树。 在一株开花比较多的樱花树下,落满了被游客摘下的樱花, 因为来合影的人太多,树下的草坪也被踩秃了。



# 5063946463

黄金地段

定版电话: 81186679